

# СЛАВЯНКА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЫПУСК № 28(57)

14 июля 1995 г.

на базе приложения к газете "Октябрьская магистраль"

(Распространяется бесплатно)

## О ЧЕМ ДУМАЕТ ИЗБИРАТЕЛЬ?

Ответить на этот вопрос, используя какие-либо результаты тестирования или статистические данные, в общем невозможно. Почему? Каждый человек имеет свои проблемы. В свое время мы часто повторяли фразу: «Общественные интересы выше личных». Мы так привыкли к коллективному интересу, что в толпе уже отвыкли видеть человека. В этой связи хочется вспомнить высказывание замечательного педагога А. С. Макаренко: «Как можно больше уважения к личности». Удивительно, но даже сейчас, как будто в период становления демократии, мы опять попали в плен коллективной статистики.

Именно поэтому ответить на такой вопрос — о чем думает избиратель? — невозможно. Сложность вопроса определяется индивидуальностью человека и конкретной житейской ситуацией.

Являясь, условно говоря, заведующим общественной юридической консультацией в микрорайоне «Обухово-Рыбацкое», я невольно пришел к выводу, что несмотря на приведенное выше умозаключение, некоторые закономерности в разрезе вопроса «о чем думает избиратель» все же имеются. Другое дело, правильнее сказать: «чего хочет избиратель?».

Что же показала местная статистика? Большинство обратившихся для консультации по юридическим вопросам — женщины в возрасте около 40 лет. Три четверти вопросов — это вопросы о жилье. К сожалению (и это свойственно нашему времени), остальные вопросы прямо или косвенно сводятся к благосостоянию, а если говорить прямо, к деньгам, субсидиям, инвестициям и оказанию спонсорской помощи. Конечно, помощники депутата А. Ловягина оказывают избирателям и другие виды содействия, однако в данной заметке речь пойдет

о чисто юридической помощи. Тем более, нет особого смысла говорить о беседах с людьми, предлагающими депутату и его помощникам немедленно изменить Конституцию России или за неделю решить вопрос, который 2 года не может решить администрация района.

Главное в другом! Люди приходят к депутату и в общественную юридическую консультацию тогда, когда все остальные инстанции уже пройдены. Мало того, чаще всего обычный здравый смысл и жизненная правда убеждают в несправедливости происшедшего, однако... или нет нужного закона, или добросовестный работник администрации не имеет права нарушить устаревшую инструкцию... или просто не хватает денег.

Судите сами. Семья давно проживает в коммунальной квартире, где из трех комнат занимает две. Эта семья стоит на очереди для получения отдельной квартиры. Третья комната освободилась. А вот получить ее нуждающейся семье никак нельзя. На свет появляются многочисленные инструктивные материалы о ведомственном жилье, о служебной площади, о соотношении времени освобождения комнаты и заселении двух остальных. Диву даешься, как кто-то умудряется прочитать массу этого застарелого материала. Истолковать инструктивные бумаги можно в любую сторону. Однако, как говорится: лучшее толкование то, которое запрещает применение.

Пойдет человек к адвокату. Тот попросит гонорар и скажет: «Закон соблюден!». Направит человек свои стопы к прокурору и получит письменный ответ: «Ваша жалоба удовлетворению не подлежит». И никто не видит, что ходит-то ЧЕЛОВЕК, часто пожилой...  
Побеседуешь с таким челове-

ком. Окажешь посильную помощь. Скажем прямо, не всегда можно помочь, и все же группа депутата А. Ловягина в той или иной степени удовлетворяет до 75 процентов жалоб и заявлений своих избирателей. Но, знаете, это не предел. Ведь оставшиеся 25 процентов людей, пришедших за помощью, также нуждаются в содействии. Хотелось бы, конечно, удовлетворить все заявления и каждой семье дать отдельную квартиру. Конечно, это будет очень не скоро.

Несколько слов об оказании материальной (читай, денежной) помощи людям. Сейчас в газетах много пишут об оказании содействия школам, больницам, домам престарелых, об инвестировании праздников и фестивалей. Балтийский Банк, возглавляемый депутатом Законодательного Собрания А. Ловягиным, в этом направлении благотворительной работы сделал немало, о чем неоднократно уже писали санкт-петербургские газеты. Здесь речь идет совсем о другом. Самая приземленная проблема — в семье не хватает денег. Причин тому немало: болезнь, пожар, смерть близкого родственника — всего не перечислить. В период всего своего существования Балтийский Банк и его руководители считали благотворительность частью своей деятельности. Однако всегда не покидало чувство бессистемности и неурегулированности такой работы. Проанализировав положение, группой депутата А. Ловягина был подготовлен законопроект «О районных фондах материальной поддержки населения» (название пока условное). Сейчас законопроект рассматривается в постоянных комиссиях Законодательного собрания. Основной текст закона находит одобрение у большинства депутатов.

Таким образом, если попробовать ответить на вопрос: «о чем думает избиратель?», можно ответить: «избиратель думает о своей жизни, а депутат должен об этом знать и делать так, чтобы превратить желание в действительность».

**В. ЗАВАДСКИЙ,**  
начальник  
юридической службы,  
эксперт Законодательного  
Собрания



## ГАРАНТИЯ СТАБИЛЬНОСТИ

На днях корреспондент нашей газеты побывал в Москве — на встрече в Министерстве путей сообщения с работниками отраслевых средств массовой информации, так как газета «Славянка» издается на базе железнодорожной газеты «Октябрьская магистраль». По мнению коллег из газеты «Московский железнодорожник», журналистам постоянно нужна информация — поездки, встречи с интересными людьми, участие в деловых переговорах.

В то время, когда в стране закрылось свыше полутора тысяч периодических изданий, отраслевые газеты продолжают выходить, увеличивается их тираж, укрепляется компьютерная база.

Как справедливо отметил на встрече с журналистами министр путей сообщения Г. М. Фадеев «все мы кормимся с колес», то есть стабильная работа железных дорог России — гарантия и нашего благополучия.

Деятельность МПС была одобрена Правительством страны. Государственная Дума проголосовала за поддержку проекта «Закона о железнодорожном транспорте». В наше время о многом говорит тот факт, что систему железных дорог удалось сохранить в федеральной собственности и заставить работать на экономику страны. За

прошлый год железные дороги получили 7 триллионов рублей чистой прибыли, 90 процентов дохода от грузовых перевозок.

Тем не менее, можно только приветствовать создание нового высокоскоростного подвижного состава — электропоездов «Скол».

На заседании коллегии МПС речь шла и о работе с кадрами для железнодорожного транспорта. Огромнейшей проблемой стало обучение и подготовка. Многие предприятия в течение пяти лет не принимали молодых специалистов. Жаль, если в этой сфере не удастся восстановить утерянные позиции.

Это же можно отнести и к сети рабочих корреспондентов, журналистов с высшим образованием, специалистов в области транспорта надо беречь.

Среди предложений, выданных на коллегии, были такие, как укрепление пресс-службы МПС, целенаправленный обмен информацией и рекламой.

Отмечалось также, что накануне выборов в Парламент и Государственную Думу железнодорожники не должны лишь наблюдать за политической обстановкой, а активно влиять на нее, способствуя стабильности как в своей отрасли, так и в России в целом.

**Н. КУЗНЕЦОВА**  
Фото Б. Хромова

### Информационный выпуск

«Славянка» приглашает к сотрудничеству по подготовке газеты, принимает информацию предприятий и организаций. Ждем Вас.

Наш адрес: Шлиссельбургский пр., д. 24, корпус 2, школа № 574.

Телефон: 100-83-57.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

В Рыбацкой библиотеке (Устинова, 3) можно сделать ксерокопию.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

#### ФУКУС

(Морская водоросль)

Содержит большое количество макро- и микроэлементов, витамины А, В1, В6, В12, Д, Е, пектины, аскорбиновую и аминокислоты, йод.

- Повышает иммунитет;
- Нормализует обмен веществ;
- Является профилактическим средством онкологических заболеваний;
- Улучшает деятельность органов пищеварения;
- Снижает уровень холестерина в крови;
- Выводит из организма тяжелые металлы, токсины, радионуклиды;
- Улучшает баланс солей;
- Является прекрасным косметическим средством.

По эффективности значительно превосходит другие фитопрепараты. **ФУКУС — Ваше здоровье и хорошее настроение.**

Спрашивайте в аптеках города.  
Производитель: Акционерное общество «Кадр-9»  
г. Санкт-Петербург, тел.: 272-20-84.

ФИЛИАЛ ТОРГОВОГО ЗАЛА "ЮЛИС"

Предлагает:

**ТЕЛЕВИЗОРЫ**

**ВИДЕОТЕХНИКУ**

**РАДИОАППАРАТУРУ**

БЕСПЛАТНОЕ ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Шлиссельбургский пр., 6

Часы работы 9<sup>00</sup> - 20<sup>00</sup>  
Обед 14<sup>00</sup> - 15<sup>00</sup>  
Без выходных



БАЛТИЙСКИЙ БАНК



БАЛТИЙСКИЙ БАНК





